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Oheň na likvidační společnosti ve
Steyru: Fire Brigade rychle v akci!

Oheň v průmyslové oblasti Steyr byl rychle pod kontrolou.
Hasičská sbočka v akci po alarmu ve 14:47 hodin.

Steyr, Österreich - 11. června došlo k požáru v průmyslové
oblasti v okrese Münichholz ve Steyru, která upozornila
dobrovolnickou hasičskou sboru ve 14:47 hodin. Oheň vyvolal
místní společnost pro likvidaci odpadu a ovlivnil spoustu odpadu
z dílny, který byl vysoký asi 10 × 10 metrů. Příčina požáru byla
dosud nejasná, ale pohotovostní služby pod vedením hasičských
sborů Münichholz a Gleina byly schopny dát všem -po asi hodině
požárního boje. Hasičská brigáda také získala podporu od in
-dohoutační rypadlo, které bylo použity k přerozdělení hořícího
odpadu. Další hasičský vůz z vnitřního města byl upozorněn, ale
nebyl použit, protože situace byla rychle pod kontrolou. Naštěstí
nebyla hlášena žádná zranění a pohotovostní služby se mohly
vrátit do svých podpůrných bodů, jako je [meinbezirk.at] (https:/



/www.meinbeinbezirk.at/steyr-land/c-lokales/brand-bbeit-schnell-
unter-untrolle_a7374713). 

O několik dní dříve, v sobotu odpoledne, vypukl oheň v závodě
BMW ve Steyru, což vedlo k velkému sloupci kouře, který byl
nad městem viditelný. Mnoho obyvatel pak upozornilo hasičskou
sboru. Na rozdíl od ohně v Münichholzu, oheň v rostlině BMW
ovlivnil střechu nové budovy, kde bitumen pravděpodobně
spustil oheň. Vzhledem k tekutému materiálu se oheň dostal do
podlahy níže. Naštěstí neexistuje žádné nebezpečí pro
obyvatele: byli požádáni, aby udržovali okna a dveře zavřená, a
tam byl, jak hlásil [Kurier] (https://kurier.at/chronik/oesterreich/G
ROSSBRAND-BMW-STEYR-RAUCHSAEULE-BADT/40252470),
žádný zraněný. 

 Situace požárních bojů a poškození 

 Hasicí práce v závodě BMW přitahovaly kolem 100 hasičů a byly
mobilizovány všechny hasičské brigády Steyr. Podpora také
přišla z Linz Professional Fire Brigade, která byla na cestě se
speciální varnou deskou, ale nemusela být používána. Po dobré
hodině byl oheň pod kontrolou a mohl být smazán. Poškození
nemovitostí bylo klasifikováno jako zvládnutelné a nedochází k
žádnému postižení harmonogramu výroby E-Drive, který je
plánován na rok 2024. Navzdory nejasné příčině požáru,
nedbalosti nebo vnější nedbalosti byla vyloučena. 

 Statistiky ochrany proti požáru ilustrují důležitost preventivních
opatření a rychlých reakcí v případě požáru. Podle
[feuertrutz.de] (https://www.feuertrutz.de/statistaken-
brandschutz) jsou pro neustálé zlepšování požární ochrany
nezbytné pravidelné aktualizace a komplexní údaje. Ačkoli
naštěstí nebyla v těchto dvou případech žádná zranění, rychlá
reakce požárních sborů ukazuje, jak zásadní je dobrá příprava a
organizace při jednání s ohněmi. 

 Obě požární události znovu ukázaly potřebu a výzvy v boji proti
požáru. Je třeba doufat, že příčiny požáru mohou být rychle
informovány, aby se lépe vyhnulo budoucím incidentům a
zajistilo bezpečnost občanů. 
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Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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